

ESCOLA DE ENGENHARIA DE LORENA DA USP

RETIFICAÇÃO DO DOE DE 22/08/2013

No Edital EEL/SRH/004/2013 de Abertura de Concurso Público, no item 6.2, onde lê-se: “ As inscrições deverão ser efetuadas no período de 22 de agosto a 02 de setembro de 2013, exclusivamente por meio da Internet (...)”, leia-se: “As inscrições deverão ser efetuadas no período de 23 de agosto a 02 de setembro de 2013, exclusivamente por meio da Internet (...)”; no item 6.3.7, onde lê-se: "Após o encerramento das inscrições, será publicado Aviso de Inscrição no Diário Oficial do Estado de São Paulo do dia 06 de setembro de 2013 (...)", leia-se: Após o encerramento das inscrições, será publicado Aviso de Inscrição no Diário Oficial do Estado de São Paulo do dia 10 de setembro de 2013 (...); e no item 7.6, onde lê-se: “Para gozar dos benefícios da reserva legal, no período de inscrição de 22 de agosto a 02 de setembro de 2013 (...)”, leia-se: : “Para gozar dos benefícios da reserva legal, no período de inscrição de 23 de agosto a 02 de setembro de 2013 (...)”.